

恒大,到了非洲还称大

看恒大世俱杯首秀从紧张到从容

本报综合消息 试想有一天,当歌手第一次走进金色维也纳大厅,当演员第一次在奥斯卡颁奖典礼登台,会是怎样的心情?

昨天凌晨,广州恒大终于在全世界面前亮相。对于一家俱乐部而言,世俱杯就是最高殿堂,那是梦想的顶端。

即便贵为三届中超冠军,乃至亚冠王者,但之于世俱杯,他们还是完完全全、彻彻底底的新新人。纵使经历太多的大场面,站上这样一个炫目的舞台,依然避免不了脚底发软、手心出汗。

开场仅仅7分钟,“菜鸟”们便让人惊出一身冷汗。守门员曾诚竟然把一个毫无威胁的回传球,径直踢到了对手前锋脚下。如此“惊悚”的一幕还是发生在禁区之内,令阿赫利两名球员面对偌大一个空门,简直不可思议。

幸好,幸福来得太突然。毫无防守之下,对方的头球却高出门梁。如此业余的失误,很难想象是出自一名亚冠冠军、国家队主力门将。显然,无关实力,除了紧张,还是紧张。

不止是曾诚。世俱杯的初体验,后腰黄博文有点像无头苍蝇乱撞,失误频频。甚至连见多识广的几名外援也未能幸免,一次再

简单不过的停球,穆里奇却停出几米外的边线。

这个舞台的关注度,确实不一样。从广州、上海、北京赶到阿加迪尔的中国记者有好几十人,连央视3D频道都派出了一个专门的摄制小组,拍摄一部名为《摩洛哥,我们来了》的纪录片。大批国外记者也早早来到赛场,目标只有一个:前世界杯冠军教头里皮。他们都想看看:里皮带的这支中国球队,到底什么样?

场上的不适应,足足有半个小时。好在来自埃及的对手并不算太强,恒大逐渐稳住局面。第48分钟,打破僵局;第67分钟,又入一球。在世俱杯赛场,下半场的恒大照样还是“惹不起”。重要的是,球员在场上的表现更自信,一点都不慌乱。

第一仗,恒大便打出了“恒大效应”。媒体看台上,好些摩洛哥同行竖起大拇指:“恒大,厉害!”退场时,体育场外迎面而来的年轻人纷纷说:“祝贺你们,中国!”回到酒店,服务员也都夸:“这场球踢得真好。”

任何成长,总需要一个过程。昨天的赢球,运气占了不小的成分。但从紧张到从容,渐入佳境后的恒大下一场会更精彩。(关尹)



恒大球员张琳芃(中)赛后挥舞中国国旗庆祝胜利

世界羽联超级赛总决赛 李雪芮卫冕女单冠军



中国选手李雪芮在颁奖仪式上

据新华社吉隆坡12月15日电 在马来西亚首都吉隆坡举行的2013年世界羽联超级系列赛总决赛15日迎来各单项决赛。在女单决赛中,世界排名第一的中国选手李雪芮直落两局战胜中华台北选手戴资颖,卫冕冠军。

首局比赛中,李雪芮开局后迅速拉开比分,以21:8获胜;次局,李雪芮顶住了对手的反击,以21:14再下一城,整场比赛耗时31分钟。

超级赛总决赛是本年度最后一项国际赛事。李雪芮在赛后表示,在年底赢得这项冠军,对她是一种鼓励,也有利于增强她的信心。

斯诺克海口公开赛资格赛 丁俊晖、傅家俊零封各自对手晋级正赛

本报综合消息 北京时间12月14日晚,2013斯诺克海口公开赛资格赛继续进行,丁俊晖状态出色轰出单杆破百5:0零封克奥根,傅家俊同样轰出单杆破百5:0零封奥内尔。

丁俊晖本赛季实现了排名赛三连冠,在海口赛资格赛中对阵业余选手克奥根,首局比赛中,开局阶段比赛陷入缠斗,丁俊晖随后做出一杆高质量的防守,克奥根连罚11杆,随后丁俊晖上手拿下27分清台胜出这局,总比分1:0领先。第二局中丁俊晖牢牢掌控主动权,率先取得59:0的开局,安全球争夺中克奥根出现失误,丁俊晖再度上手连得81分胜出这局,总比分2:0领先。

第三局比赛中,开局阶段双方展开防守争夺,克奥根连续错失上手机会,随后丁俊晖逐渐占据上风,单杆拿下56分后胜出这局,

戴资颖曾在半决赛中挽救三个赛点逆转击败王适娴。对于戴资颖,李雪芮给予了相当高的评价,并谦虚地表示自己捡了对方前一天晚场三局苦战的“便宜”。“她身上有一股韧劲,是我需要向她学习的,”李雪芮说。

决赛的第二局比赛中,戴资颖在比赛中段连续追分追近比分。李雪芮13:10领先时使用“鹰眼”挑战裁判判决并获得改判,此后牢牢掌握比赛局势并最终获胜。

对于世界羽联首次在比赛中使用的即时回放系统,李雪芮说,这是一个进步,但她希望以后可以在现场设置屏幕,实时向球员和观众展示“鹰眼”回放画面。

2012年是李雪芮的丰收年,她从年初开始全面爆发,收获全英公开赛、奥运会等多个重量级冠军头衔,并以总决赛冠军完美收官。相比之下,她在2013年的状态有所下滑,既有蝉联世界第一的喜悦,也有世锦赛决赛的遗憾失利。

李雪芮说,自己下半年的状态比上半年有很大进步,但是暂时仍未回到2012年的巅峰状态。年终总决赛后,李雪芮依然面临繁重的比赛任务,包括国内的联赛以及明年1月重开的国际赛事。

宁夏银川将重启元旦健康长跑活动

新华社银川12月15日电 (记者何晨阳)记者从宁夏银川市体育局获悉,为使广大市民增强健身意识,培养健身习惯,营造全民健身的良好氛围,将于2014年1月1日重启中断近十年的市民元旦健康长跑活动。

据了解,银川市的空气质量排名全国前列,适宜健身长跑活动的开展,早在1992年就开始举办元旦长跑活动,但由于种种原因,这项传统赛事在举办了13届后停办。

为推动全民健身活动的开展,银川市多个部门如今携手恢复这项传统赛事,利用银

川市空气质量好的优势,运用商业化运作模式,将这一赛事打造成宁夏最有影响力的全民健身体育赛事品牌之一。

据介绍,元旦健身长跑活动将分为竞赛组和慢跑组,其中竞赛组分为青少年男子组、成年男子组、老年男子组、青少年女子组、成年女子组、老年女子组,慢跑组无年龄限制,可以个人或方队的形式参赛。

届时,竞赛组各组前30名由组委会颁发荣誉证书及现金奖励,慢跑组只针对方队设立优秀组织奖,由组委会颁发荣誉证书。

全力备战里约奥运会 国乒集体投身军营

本报综合消息 中国乒乓球队全体将士12月14日早八点从此间天坛公寓出发,奔赴驻扎在京郊昌平的中国人民解放军某部,开始为期八天的军训,为备战2016年里约奥运会新周期拉开了序幕。

12月14日早上8时,三辆大巴载着国家乒乓球队将帅离开天坛公寓,前往昌平开始了军训。今年的装备与往年不太一样,大家穿上了锃亮的军靴,衣服也不仅仅是迷彩服,领子上有黑色的领章,帽子上有帽徽,往军训动员的礼堂里一坐,与周围的战士毫无二致。动员开始前,官兵们的拉歌虽然根本听不清几拨各自唱的什么,但气势很足,动静很大,热情很高,让今年许多刚刚从地方队调来参

加国家队训练的小队员,彻底开了眼界。

据部队介绍,国乒此次军训一共7天52.5个训练时,除了出早操,每天的早上8时到12时,14时30分至18时进行正课训练,内容包括队列、体能、瞄靶、野外徒步和分列式,最后在21日上午进行汇报表演。刘国梁说:“奥运会和全运会都结束了,国家队的班子也做了一些调整,队员也有很大的调整。这次军训,就是让大家增加凝聚力,统一思想,为里约周期拉开序幕,开个好头。”据悉,本月底国乒将展开队内循环赛,从20个人中挑选6人,与参加年底迪拜总决赛的6个人一起,参加明年一月镇江的直通东京世乒赛选拔。(李远飞)

牟钟声憾失大冬会男子速滑五百米奖牌

据新华社意大利特伦托12月14日电 中国选手牟钟声14日在大冬会男子500米速度滑冰的比赛中取得第四名。赛后,他对未能夺得奖牌表示遗憾。

来自哈尔滨体育学院的牟钟声两次比赛的总成绩是71秒60,比冠军、日本选手长谷川翼慢了0.60秒,比第三名慢了0.24秒,与奖牌擦肩而过。

赛后中国小伙子显得有些失落,他说:“我的比赛目标是夺得一枚奖牌,很遗憾今天我发挥一般。前段时间连续参加了四站世界

杯比赛,一直在倒时差,我身体有些疲劳,导致没能发挥出最好水平。”

牟钟声上个月在美国盐湖城世界杯比赛中滑出了34秒90的个人最好成绩。这次在大冬会上他的最好成绩35秒68。

大冬会比赛结束后,接下来他将参加索契冬奥会,大冬会对他来说也是一次很好的训练。他说:“大冬会和奥运会的赛制一样,来这里比赛能让我提前找一下感觉。这次比赛暴露了自己体能不够的问题,回去要进行针对性的训练。”